
ご注⽂商品発送期間
10⽉1⽇〜12⽉23⽇

※⼀部の商品は期間より早めに
終了させて頂く場合もございます。
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【1】 【2】 【3】

【4】 【5】 【6】

【7】

讃岐うどん  讃岐うどん  讃岐うどん 
 品番 LU-20 品番 LU-25  品番 LU-30R定価￥2,000 定価￥2,500 定価￥3,000

賞 味 期 限   720⽇           ⼊    数    12⼊
商品サイズ  206×285×34mm   商品重量 930ｇ
JANコード 4979048 734474  販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   720⽇          ⼊    数     10⼊
商品サイズ  206×365×34mm 商品重量 1270ｇ
JANコード 4979048 734481  販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限  720⽇            ⼊    数    10⼊
商品サイズ 206×400×34mm   商品重量 1400ｇ
JANコード 4979048 555093   販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

更科そば 更科そば 更科そば
 品番 LD-20  品番 LD-25  品番 LD-30R定価￥2,000 定価￥2,500 定価￥3,000

賞 味 期 限   540⽇             ⼊    数   12⼊
商品サイズ  206×285×34mm    商品重量 930ｇ
JANコード 4979048 636693     販 売 者   三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   540⽇             ⼊    数    10⼊
商品サイズ  206×365×34mm    商品重量 1270ｇ
JANコード 4979048 636709    販 売 者   三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   540⽇             ⼊    数     10⼊
商品サイズ  206×400×34mm   商品重量 1400ｇ
JANコード 4979048 555062    販 売 者   三輪そうめん⼤⼿

【8】 【9】

信州そば
定価￥2,000

賞 味 期 限   540⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  206×285×34mm   商品重量 930ｇ
JANコード 4979048 734443    販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

定価￥2,500 定価￥3,000
信州そば 信州そば

賞 味 期 限   540⽇            ⼊    数     10⼊
商品サイズ  206×365×34mm   商品重量 1270ｇ
JANコード 4979048 734450    販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限  540⽇             ⼊    数     10⼊
商品サイズ 206×400×34mm    商品重量 1400ｇ
JANコード 4979048 555123    販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

 品番 LS-20  品番 LS-25  品番 LS-30R

【10】

讃岐うどん
 品番 PU-10 定価￥1,000

賞 味 期 限   720⽇           ⼊    数      20⼊
商品サイズ  200×190×30mm  商品重量 540ｇ
JANコード 4979048 412334   販 売 者    三輪そうめん⼤⼿
 

【11】

讃岐うどん
 品番 PU-15 定価￥1,500

賞 味 期 限    720⽇            ⼊     数    16⼊
商品サイズ  200×275×30mm   商品重量 820ｇ
JANコード 4979048 412341    販 売 者    三輪そうめん⼤⼿
 

【12】

讃岐うどん
 品番 PU-20 定価￥2,000

賞 味 期 限   720⽇           ⼊    数     12⼊
商品サイズ  200×370×30mm  商品重量 1170ｇ
JANコード 4979048 231775   販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

内容量 50g×14束（製麺地：⾹川県） 内容量 50g×20束（製麺地：⾹川県） 内容量 50g×22束（製麺地：⾹川県）

内容量 50g×14束（製麺地：福岡県） 内容量 50g×20束（製麺地：福岡県） 内容量 50g×22束（製麺地：福岡県）

内容量 50g×14束（製麺地：⻑野県） 内容量 50g×20束（製麺地：⻑野県） 内容量 50g×22束（製麺地：⻑野県）

内容量 50g×9束（製麺地：⾹川県） 内容量 50g×14束（製麺地：⾹川県） 内容量 50g×20束（製麺地：⾹川県）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



【13】 【15】

 

 

【14】

【16】 【17】 【18】

更科そば 更科そば 更科そば

更科そば・讃岐うどん 信州そば 麺のれん うどん

 品番 PR-10  品番 PR-15  品番 PR-20

 品番 ND-20  品番 PS-20  品番 YO-20B

定価￥1,000 定価￥1,500 定価￥2,000

定価￥2,000 定価￥2,000 定価￥2,000

賞味期限     540⽇              ⼊     数    20⼊
商品サイズ  200×190×30mm    商品重量 540ｇ
JANコード 4979048 412310     販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞味期限      540⽇           ⼊     数    16⼊
商品サイズ   200×275×30mm   商品重量 820ｇ
JANコード  4979048 412327    販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞味期限     540⽇             ⼊    数    12⼊
商品サイズ  200×370×30mm    商品重量 1170ｇ
JANコード 4979048 636631     販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   540⽇           ⼊    数    12⼊
商品サイズ  200×370×30mm    商品重量 1170ｇ
JANコード 4979048 636648     販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   540⽇            ⼊    数     12⼊
商品サイズ  200×370×30mm   商品重量 1170ｇ
JANコード 4979048 231782    販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

賞 味 期 限   720⽇             ⼊    数    12⼊
商品サイズ  202×320×28mm     商品重量 960ｇ
JANコード 4979048 636662      販 売 者    三輪そうめん⼤⼿

【19】 【20】 【21】

【22】 【23】 【24】

麺のれん そば
 品番 YS-20B 定価￥2,000

賞 味 期 限    540⽇          ⼊    数     12⼊
商品サイズ   202×320×28mm     商品重量 960ｇ
JANコード  4979048 636686      販 売 者  三輪そうめん⼤⼿

 品番 TNS-20 定価￥2,000
賞 味 期 限  540⽇           ⼊    数     18⼊
商品サイズ  215×360×30mm     商品重量 770ｇ
JANコード 4533755 009142      販 売 者  和敬物産

 品番 TKU-20
つゆ⼊り釜あげうどん

定価￥2,000

定価￥2,000 定価￥2,000 定価￥2,000

賞 味 期限   540⽇          ⼊    数     18⼊
商品サイズ  215×360×30mm  商品重量 770ｇ
JANコード 4533755 009128   販 売 者   和敬物産

讃岐カレーうどんスープ付
 品番 CA-20

賞 味 期 限    540⽇         ⼊     数   18⼊
商品サイズ   215×360×30mm 商品重量 770ｇ
JANコード  4562372 274077  販 売 者  麺屋吉丁

京⾵あんかけうどんスープ付
 品番 WA-20

賞 味 期 限     540⽇         ⼊    数     18⼊
商品サイズ    215×360×30mm  商品重量 770ｇ
JANコード   4533755 009074   販 売 者  和敬物産

賞 味 期 限  540⽇            ⼊    数     18⼊
商品サイズ  215×360×30mm  商品重量 770ｇ
JANコード 4533755 000507   販 売 者  和敬物産

 品番 MN-20
味噌煮込みうどんスープ付

内容量 50g×9束（製麺地：福岡県） 内容量 50g×14束（製麺地：福岡県） 内容量 50g×20束（製麺地：福岡県）

内容量 50g×各10束（製麺地：福岡県、⾹川県）
内容量 50g×20束（製麺地：⻑野県） 内容量 50g×16束（製麺地：⾹川県）

内容量 50g×16束（製麺地：福岡県）

つゆ⼊り⽇本そば

内容量 そば50g×10束・つゆ5袋 内容量 うどん50g×10束・つゆ5袋

内容量 うどん50g×10束・スープ5袋 内容量 うどん50g×10束・スープ5袋 内容量 うどん50g×10束・スープ5袋

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



【25】

 品番 UD-5 定価￥500
賞 味 期 限  720⽇           ⼊    数     30⼊
商品サイズ 105×20×202mm    商品重量 345ｇ
JANコード 4979048 121212    販 売 者  三輪そうめん⼤⼿
50g×6束（製麺地：⾹川県）

讃岐釜揚げうどん（化粧箱⼊）

【27】

 品番 TN-30 定価￥3,000
賞 味 期 限 360⽇            ⼊    数    10⼊
商品サイズ 311×260×85mm     商品重量 700ｇ
JANコード 4582588 100137   販 売 者   島原天満屋㈱
味付のり8切32枚（板のり4枚）×6個

【26】

 品番 TN-20 定価￥2,000
賞 味 期 限  360⽇           ⼊    数     12⼊
商品サイズ 158×350×85mm    商品重量 500ｇ
JANコード 4582588 100120    販 売 者  島原天満屋㈱
味付のり8切32枚（板のり4枚）×4個

有明海産味付のり 有明海産味付のり
（税抜） （税抜） （税抜）

【28】

 品番 AT-BO 定価￥2,000
賞 味 期 限  365⽇           ⼊    数     24⼊
商品サイズ 195×345×40mm    商品重量 280ｇ
JANコード 4951648 012879    販 売 者 彩⾷⼯房 
お味噌汁(ほうれん草)×2個、お味噌汁(油あげ)×2個、たまごスープ
(和⾵)×2個、たまごスープ(中華)×2個

【30】

 品番 AT-EO 定価￥5,000

【29】

 品番 AT-CO 定価￥3,000（税抜） （税抜） （税抜）

フリーズドライ
「お味噌汁・スープ詰合せ」

フリーズドライ
「お味噌汁・スープ詰合せ」

フリーズドライ
「お味噌汁・スープ詰合せ」

賞 味 期 限  365⽇           ⼊    数     20⼊
商品サイズ 260×345×40mm    商品重量 354ｇ
JANコード 4951648 012893    販 売 者 彩⾷⼯房 
お味噌汁(ほうれん草)×3個、お味噌汁(油あげ)×3個、たまごスープ
(和⾵)×3個、たまごスープ(中華)×3個

賞 味 期 限  365⽇           ⼊    数     12⼊
商品サイズ 320×425×40mm    商品重量 530ｇ
JANコード 4951648 012916    販 売 者 彩⾷⼯房 
お味噌汁(ほうれん草)×5個、お味噌汁(油あげ)×5個、たまごスープ
(和⾵)×5個、たまごスープ(中華)×5個

【31】

 品番 UMS-AE 定価￥1,500
賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     16⼊
商品サイズ 155×325×48mm    商品重量 654ｇ
JANコード 4951648 016549    販 売 者 彩⾷⼯房 
ラーメン麺80g×4個、醤油スープ35g×2個、塩スープ36g×2個、
磯紫菜0.3g×2個

【33】

 品番 UMS-BE 定価￥2,500

【32】

 品番 UMS-BO 定価￥2,000（税抜） （税抜） （税抜）

福⼭製麺所「旨麺」 福⼭製麺所「旨麺」 福⼭製麺所「旨麺」

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     12⼊
商品サイズ 210×342×48mm    商品重量 986ｇ
JANコード 4951648 016556    販 売 者 彩⾷⼯房 
ラーメン麺80g×6個、醤油スープ35g×2個、塩スープ36g×2個、
味噌スープ35g×2個

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     8⼊
商品サイズ 210×435×48mm    商品重量 1289ｇ
JANコード 4951648 016563    販 売 者 彩⾷⼯房 
ラーメン麺80g×8個、醤油スープ35g×2個、塩スープ36g×2個、
味噌スープ35g×2個、豚⾻スープ35g×2個

※その他下記の定価もご注⽂いただけます。
・AT-AE 定価￥1,500（税抜）  商品サイズ・重量：195×265×40mm・217gJANコード：4951648 012862

・AT-BE 定価￥2,500（税抜）  商品サイズ・重量：260×345×40mm・330gJANコード：4951648 012886

・AT-DO 定価￥4,000（税抜）  商品サイズ・重量：320×350×40mm・464gJANコード：4951648 012909

・ UMS-CO 定価￥3,000（税抜）  商品サイズ・重量：160×330×100mm・1400gJANコード：4951648 016570

・UMS-DO 定価￥4,000（税抜）  商品サイズ・重量：214×345×100mm・2075gJANコード：4951648 016587

・UMS-EO 定価￥5,000（税抜）  商品サイズ・重量：214×440×100mm・2720gJANコード：4951648 016594

【34】

 品番 JUS-AE 定価￥1,500
賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     16⼊
商品サイズ 155×325×48mm    商品重量 552ｇ
JANコード 4951648 016600    販 売 者 彩⾷⼯房 
うどん麺80g×2個、そば麺80g×2個、うどんつゆ8.3g×2個、
そばつゆ8.3g×2個、そばつゆ8g×2個、磯紫菜0.3g×2個

【36】

 品番 JUS-BE 定価￥2,500

【35】

 品番 JUS-BO 定価￥2,000（税抜） （税抜） （税抜）
⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット

・ JUS-CO 定価￥3,000（税抜）  商品サイズ・重量：160×330×100mm・1200gJANコード：4951648 016631

・JUS-DO 定価￥4,000（税抜）  商品サイズ・重量：214×345×100mm・1738gJANコード：4951648 016648

・JUS-EO 定価￥5,000（税抜）  商品サイズ・重量：214×440×100mm・2285gJANコード：4951648 016655

⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット ⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     12⼊
商品サイズ 210×342×48mm    商品重量 808ｇ
JANコード 4951648 016617    販 売 者 彩⾷⼯房 
うどん麺80g×4個、そば麺80g×2個、うどんつゆ8.3g×4個、
そばつゆ8g×2個

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数     8⼊
商品サイズ 210×435×48mm    商品重量 1075ｇ
JANコード 4951648 016624    販 売 者 彩⾷⼯房 
うどん麺80g×4個、そば麺80g×4個、うどんつゆ8.3g×4個、
そばつゆ8g×4個

フリーズドライ「お味噌汁・スープ詰合せ」
フリーズドライ「お味噌汁・スープ詰合せ」
フリーズドライ「お味噌汁・スープ詰合せ」

※その他下記の定価もご注⽂いただけます。
福⼭製麺所「旨麺」
福⼭製麺所「旨麺」
福⼭製麺所「旨麺」

※その他下記の定価もご注⽂いただけます。
⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット
⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット
⼈⼒うどん「職⼈の技」うどん・そばセット



【46】

【37】

【47】

【38】 【39】

 品番 TY-20 品番 TY-10

 品番 KK-20  品番 KK-30

定価￥2,200定価￥1,100

定価￥2,200 定価￥3,300

【40】 【41】 【42】

【43】

 品番 HTR-10 品番 HTR-20 定価￥2,000  品番 HTR-30 定価￥3,000

定価￥1,000 品番 ZHR-10

 

賞 味 期 限   90⽇             ⼊    数    16⼊
商品サイズ  165×325×55mm     商品重量 630ｇ
JANコード 4582441 445023    販 売 者  エン・ダイニング
412g【（ちゃんぽんめん100g×2袋、液体スープ30g×2袋）、
（揚げめん50g×2、液体スープ16g×2、とろみの素10g×2）】

⻑崎天天有ギフトセット4⾷ ⻑崎天天有ギフトセット8⾷

定価￥1,100

定価￥1,000

九州ラーメン味めぐり 4⾷

 

九州ラーメン味めぐり 8⾷ 九州ラーメン味めぐり 12⾷

北海道繁盛店対決ラーメン4⾷ 北海道繁盛店対決ラーメン8⾷ 北海道繁盛店対決ラーメン12⾷

全国繁盛店対決ラーメン4⾷

 品番 KK-10

賞 味 期 限  90⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  200×375×90mm     商品重量 1300ｇ
JANコード 4582441 445047    販 売 者  エン・ダイニング
824g【（ちゃんぽんめん100g×2袋、液体スープ30g×2袋）×2箱、
（揚げめん50g×2、液体スープ16g×2、とろみの素10g×2）×2箱】

賞 味 期 限  180⽇            ⼊    数    16⼊
商品サイズ  245×305×40mm     商品重量 720ｇ
JANコード 4582441 445139    販 売 者  エン・ダイニング
博多とんこつラーメン1⾷×1、⻑崎あごだしラーメン1⾷×1、
熊本とんこつラーメン1⾷×1、⿅児島とんこつラーメン1⾷×1  

賞 味 期 限  180⽇            ⼊    数    10⼊
商品サイズ  245×305×75mm     商品重量 1320ｇ
JANコード 4582441 445146    販 売 者  エン・ダイニング
博多とんこつラーメン1⾷×2、⻑崎あごだしラーメン1⾷×2、
熊本とんこつラーメン1⾷×2、⿅児島とんこつラーメン1⾷×1、
久留⽶とんこつラーメン1⾷×2

賞 味 期 限  180⽇            ⼊    数    8⼊
商品サイズ  304×357×75mm     商品重量 1900ｇ
JANコード 4582441 445153    販 売 者  エン・ダイニング
博多とんこつラーメン1⾷×3、⻑崎あごだしラーメン1⾷×3、
熊本とんこつラーメン1⾷×2、⿅児島とんこつラーメン1⾷×2、
久留⽶とんこつラーメン1⾷×2

賞 味 期 限  240⽇            ⼊    数    12⼊
商品サイズ  175×259×77mm     商品重量 715ｇ
JANコード 4976651 082787    販 売 者  エン・ダイニング
札幌三代⽬⽉⾒軒味噌1⾷、らーめんや天⾦旭川醤油1⾷、札幌銀波
露濃厚⾹ばしとんこつ醤油1⾷、函館北浜商店とんこつ塩1⾷、各1個
ずつ471.5g

賞 味 期 限  240⽇            ⼊    数     6⼊
商品サイズ  332×259×78mm     商品重量 1300ｇ
JANコード 4976651 082794    販 売 者  エン・ダイニング
らーめんや天⾦旭川醤油1⾷×2、札幌銀波露濃厚⾹ばしとんこつ醤油
1⾷×2、札幌三代⽬⽉⾒軒味噌1⾷×1、旭川らぅめん⻘葉醤油味1⾷
×1、札幌吉⼭商店焙煎ごまみそらーめん1⾷×1、函館北浜商店とんこつ
塩1⾷×1 942g

賞 味 期 限  240⽇              ⼊    数     4⼊
商品サイズ  335×260×113mm     商品重量 1900ｇ
JANコード 4976651 082800      販 売 者  エン・ダイニング
らーめんや天⾦旭川醤油1⾷×2、札幌銀波露濃厚⾹ばしとんこつ醤油
1⾷×2、札幌三代⽬⽉⾒軒味噌1⾷×2、旭川らぅめん⻘葉醤油味1⾷
×2、札幌吉⼭商店焙煎ごまみそらーめん1⾷×2、函館北浜商店とんこつ
 塩1⾷×2 1398g

賞 味 期 限 180⽇              ⼊    数    20⼊
商品サイズ 155×265×85mm       商品重量 650ｇ
JANコード 4582441 440370     販 売 者  エン・ダイニング
札幌「いちまる」味噌味×1、喜多⽅「⼀平」醤油味×1、広島「満麺亭」
担々麺×1、博多「⼀⽮」とんこつ味×1

 【44】 【45】

 品番 ZHR-20  品番 ZHR-30
全国繁盛店対決ラーメン8⾷ 全国繁盛店対決ラーメン12⾷

定価￥2,000 定価￥3,000
賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    12⼊
商品サイズ  325×260×80mm       商品重量 1240ｇ
JANコード 4582441 440387      販 売 者  エン・ダイニング
札幌「いちまる」味噌味×2、喜多⽅「⼀平」醤油味×2、広島「満麺亭」
担々麺×2、博多「⼀⽮」とんこつ味×2

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数     8⼊
商品サイズ  325×260×110mm       商品重量 1800ｇ
JANコード 4582441 440394        販 売 者  エン・ダイニング
札幌「いちまる」味噌味×3、喜多⽅「⼀平」醤油味×3、広島「満麺亭」
担々麺×3、博多「⼀⽮」とんこつ味×3

 品番 USA-10
讃岐うどん・信州そば（化粧箱⼊）

定価￥1,000
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    20⼊
商品サイズ  207×167×30mm         商品重量 540ｇ
JANコード 4944861 025818        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×5束、そば（⻑野県）50g×3束

【48】

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



 品番 USA-15
讃岐うどん・信州そば（化粧箱⼊）

定価￥1,500
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    16⼊
商品サイズ  207×265×30mm         商品重量 790ｇ
JANコード 4944861 025825        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×8束、そば（⻑野県）50g×4束

【49】

 品番 USA-20
讃岐うどん・信州そば（⽊箱⼊）

定価￥2,000
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    18⼊
商品サイズ  207×233×28mm         商品重量 840ｇ
JANコード 4944861 025832        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×8束、そば（⻑野県）50g×5束

【50】

 品番 USA-25
讃岐うどん・信州そば（⽊箱⼊）

定価￥2,500
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    12⼊
商品サイズ  206×305×28mm         商品重量 1080ｇ
JANコード 4944861 025849        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×10束、そば（⻑野県）50g×7束

 品番 USA-30
讃岐うどん・信州そば（⽊箱⼊）

定価￥3,000
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    10⼊
商品サイズ  206×400×28mm         商品重量 1450ｇ
JANコード 4944861 025856        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×12束、そば（⻑野県）50g×10束

 品番 USA-50
讃岐うどん・信州そば（⽊箱⼊）

定価￥5,000
賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    6⼊
商品サイズ  202×365×45mm         商品重量 2300ｇ
JANコード 4944861 025870        販 売 者  三盛物産
うどん（⾹川県）50g×20束、そば（⻑野県）50g×20束

 品番 CRE-10
味わいビーフカレー

賞 味 期 限  720⽇                ⼊    数    24⼊
商品サイズ  200×290×30mm         商品重量 550ｇ
JANコード 4944861 038894        販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2

定価￥1,000

 品番 CRE-15
味わいビーフカレー

賞 味 期 限  720⽇                ⼊    数    16⼊
商品サイズ  200×420×30mm         商品重量 750ｇ
JANコード 4944861 038917        販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×3

定価￥1,500  品番 CREX-20
味わいビーフカレー

賞 味 期 限  720⽇                ⼊    数    12⼊
商品サイズ  200×290×59mm         商品重量 1090ｇ
JANコード 4944861 042051        販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×4

定価￥2,000  品番 CREX-30
味わいビーフカレー

賞 味 期 限  720⽇                ⼊    数     8⼊
商品サイズ  200×420×59mm         商品重量 1600ｇ
JANコード 4944861 042075        販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×6

定価￥3,000

【51】

【52】 【53】 【54】

【55】 【56】 【57】

 【58】 【59】

 品番 CREX-50  品番 ATC-15
味わいビーフカレー

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

定価￥5,000 定価￥1,500
賞 味 期 限  720⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  370×290×59mm       商品重量 2095ｇ
JANコード 4944861 042099      販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×4、ビーフカレー欧⾵（中⾟）
200g×4

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    16⼊
商品サイズ  200×420×30mm       商品重量 570ｇ
JANコード 4944861 039846      販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×4）×1

 品番 ATCX-20
 

定価￥2,000
賞 味 期 限  365⽇                ⼊    数    12⼊
商品サイズ  200×290×59mm         商品重量 730ｇ
JANコード 4944861 039884        販 売 者  三盛物産

 

【60】

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×4）×2

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



 

 

 品番 ATCX-30 定価￥3,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  200×420×59mm        商品重量 1065ｇ
JANコード 4944861 039907       販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×3、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×4）×3

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

 

 品番 CRO-10 定価￥1,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数     24⼊
商品サイズ  200×290×30mm        商品重量 405ｇ
JANコード 4944861 041177       販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×1、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×5）×1

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

 

 品番 CRO-15 定価￥1,500
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数    16⼊
商品サイズ  200×420×30mm        商品重量 655ｇ
JANコード 4944861 041184       販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×1、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×3）×1、ビーフカレー欧⾵（中⾟）200g×1

 品番 CROX-20 定価￥2,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  200×290×59mm        商品重量 903ｇ
JANコード 4944861 041627       販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×3）×1、ビーフカレー欧⾵（中⾟）200g×1

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

 

 品番 CROX-30 定価￥3,000
賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    8⼊
商品サイズ  200×420×59mm       商品重量 1226ｇ
JANコード 4944861 041641      販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×3）×2、ビーフカレー欧⾵（中⾟）200g×2

ビーフカレー
淡路島産たまねぎスープセット

 

 品番 CROX-50 定価￥5,000
賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  370×290×59mm       商品重量 1752ｇ
JANコード 4944861 041665      販 売 者  三盛物産
ビーフカレーレギュラー（中⾟）200g×2、淡路島産フルーツたまねぎ
スープ（6.2g×5）×2、ビーフカレー欧⾵（中⾟）200g×4

 品番 FRH-20 定価￥2,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  172×199×81mm        商品重量 390ｇ
JANコード 4944861 014614       販 売 者  三盛物産
有明のり（12切5枚⼊8袋）、かにふりかけ50g

味⼯房 特選ギフト

 

味⼯房 特選ギフト
 品番 FRH-30 定価￥3,000

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    12⼊
商品サイズ 172×278×81mm        商品重量 600ｇ
JANコード 4944861 014638      販 売 者  三盛物産
有明のり（12切5枚⼊8袋）、かにふりかけ50g、のどぐろ煮付け
⾵味ふりかけ50g

味⼯房 特選ギフト

 

 品番 FRH-50G 定価￥5,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  190×350×81mm        商品重量 1120ｇ
JANコード 4944861 014690       販 売 者  三盛物産
有明のり（12切5枚⼊8袋）、かにふりかけ50g、のどぐろ煮付け
⾵味ふりかけ50g、紀州南⾼梅100g、ニッスイ焼鮭ほぐし55g

 【61】 【62】 【63】

 
【64】 【65】 【66】

 
【67】 【68】 【69】

【70】

 

和匠選 味わいギフト

 

 品番 QWL-20 定価￥2,000
賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  237×300×72mm        商品重量 510ｇ
JANコード 4944861 050414       販 売 者  三盛物産

 

北海道産出汁昆布50g、かつお節15g

【71】 【72】

和匠選 味わいギフト
 品番 QWL-30 定価￥3,000

賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  237×437×67mm        商品重量 1010ｇ
JANコード 4944861 050438       販 売 者  三盛物産
北海道産出汁昆布50g、かつお節15g、有明のり（12切5枚⼊8袋）、
かにふりかけ50g

和匠選 味わいギフト
 品番 QWL-50 定価￥5,000

賞 味 期 限  365⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  237×437×67mm        商品重量 1030ｇ
JANコード 4944861 050452       販 売 者  三盛物産
北海道産出汁昆布50g、かつお節15g、伯⽅の塩100g×2、ニッスイ
さけ⽔煮100g×3

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  147×323×82mm   商品重量 422ｇ
JANコード 4975232 171025    販 売 者  宝海苔

 
味付海苔8切40枚×4

【73】 【75】

 

【74】

【76】 【77】 【78】

 品番 A-15A 品番 A-10A

 品番 A-30A  品番 TSP-300A  品番 TSP-400A

定価￥1,500定価￥1,000

定価￥3,000 定価￥3,000 定価￥4,000

【79】 【80】 【81】

【82】 【83】 【84】

 品番 TSP-500A 品番 G-30 定価￥3,000  品番 G-50 定価￥5,000

定価￥5,000 品番 J-50YC  品番 OH-30  品番 GNM-50

 

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    20⼊
商品サイズ  147×243×82mm   商品重量 299ｇ
JANコード 4975232 171018    販 売 者  宝海苔

 

賞 味 期 限  365⽇             ⼊    数    20⼊
商品サイズ  147×163×82mm    商品重量 210ｇ
JANコード 4975232 171001     販 売 者  宝海苔
味付海苔8切40枚×2

卓上味付海苔 詰合せ 味付海苔詰合せ

味付海苔8切40枚×3

 品番 A-20A 定価￥2,000

定価￥5,000

味付海苔詰合せ

味付海苔詰合せ

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  293×255×87mm   商品重量 768ｇ
JANコード 4975232 171049    販 売 者  宝海苔

 
味付海苔8切40枚×6

味付海苔詰合せ

賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  230×242×78mm   商品重量 700ｇ
JANコード 4975232 102586    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切28枚）×6

賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  230×308×78mm   商品重量 910ｇ
JANコード 4975232 102593    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切28枚）×8

味付海苔詰合せ

味付海苔詰合せ

賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  230×390×78mm   商品重量 1110ｇ
JANコード 4975232 102609    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切28枚）×10

有明海産⼀番摘み味付海苔 詰合せ

賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  240×325×65mm   商品重量 550ｇ
JANコード 4975232 125059    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切6枚）×18袋

有明海産⼀番摘み味付海苔 詰合せ

賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  325×400×65mm   商品重量 860ｇ
JANコード 4975232 125073    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切6枚）×30袋

卓上あごだし味付海苔・
     焼海苔・お茶漬け 詰合せ 海苔・かに⽸ 詰合せ 海苔・かに⽸ 詰合せ

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数     6⼊
商品サイズ  300×424×85mm   商品重量 1200ｇ
JANコード 4975232 192389    販 売 者  宝海苔
あごだし味付海苔・焼海苔 各8切40枚×3、鮭・梅・海苔・野沢菜茶漬 
各6g×4袋

賞 味 期 限  365⽇              ⼊    数     6⼊
商品サイズ  160×335×85mm   商品重量 1060ｇ
JANコード 4975232 150167    販 売 者  宝海苔
味付海苔（8切40枚）×2、あごだし味付海苔（8切40枚）×1,
焼鮭ほぐし55g×1、紅ずわいがにほぐし⾝55g×1、

定価￥3,000 定価￥5,000
賞 味 期 限  540⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  235×285×85mm   商品重量 1350ｇ
JANコード 4975232 102036    販 売 者  宝海苔
味付海苔8切6枚 13袋（板のり9.75枚）×2、紅ずわいがにほぐし⾝
55g×1、焼鮭ほぐし55g×2

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



【85】 【87】

 

【86】

【88】 【89】 【90】

 品番 FS-50 品番 FS-30

 品番 FS-80  品番 FS-100

定価￥5,000定価￥3,000

定価￥8,000 定価￥10,000

【91】 【92】 【93】

【94】 【95】 【96】

 品番 AY-50 品番 TAY-30 定価￥3,000  品番 TAY-50 定価￥5,000

定価￥2,000 定価￥3,000 定価￥5,000 品番 CB-20S  品番 CB-30S  品番 CB-50S

 

 

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数    20⼊
商品サイズ  290×292×42mm  商品重量 420ｇ
JANコード 4983558 646417   販 売 者  中久

ふかひれスープ160g×1、あわび⼊お吸い物4g×2・松茸のお吸い物4.2g×1、
北海道産鮭茶漬け（4g×2袋）×1、⽩⼦のり（8切5枚）×2

贅沢フリーズドライと
     ふかひれスープ

 品番 FS-60 定価￥6,000

定価￥5,000

かりんとう・⽺かん詰合わせ かりんとう・あられ・⽺かん詰合わせ

賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  290×463×42mm    商品重量 990ｇ
JANコード 4983558 646455     販 売 者  中久
ふかひれスープ160g・紅ずわいがにスープ160g各1、紅ずわいがに
ほぐし⾝55g×2・オリーブオイルツナ70g×1、あわび⼊お吸い物4g・
松茸のお吸い物4.2g各4、⽩⼦のり（8切5枚）×3

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  292×277×42mm    商品重量 530ｇ
JANコード 4983558 648305     販 売 者  中久

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    20⼊
商品サイズ  292×363×42mm   商品重量 700ｇ
JANコード 4983558 648329    販 売 者  中久

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  383×537×42mm   商品重量 1195ｇ
JANコード 4983558 648343    販 売 者  中久

⿊胡⿇かりんとう40g×1、落花⽣かりんとう40g×1、⽺かん（抹茶）
60g×1、⽺かん（練り）60g×1、⽺かん（⼩倉）60g×1

蜂蜜⿊糖かりんとう40g×1、落花⽣かりんとう40g×1、あられ（海⽼）
30g×1、あられ（海苔）30g×1、あられ（味噌）30g×1、⽺かん（抹茶）
60g×1、⽺かん（練り）60g×1、⽺かん（⼩倉）60g×1

蜂蜜⿊糖かりんとう40g×2、⿊胡⿇かりんとう40g×1、落花⽣かりんとう
40g×1、あられ（海⽼）30g×2、あられ（海苔）30g×1、あられ（味噌）
30g×1、⽺かん（抹茶）60g×2、⽺かん（練り）60g×1、⽺かん
（⼩倉）60g×1

贅沢フリーズドライと
     ふかひれスープ

贅沢フリーズドライと
     ふかひれスープ

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数    16⼊
商品サイズ  290×463×42mm  商品重量 740ｇ
JANコード 4983558 646431   販 売 者  中久
ふかひれスープ160g・紅ずわいがにスープ160g各1、あわび⼊
お吸い物4g×2、松茸のお吸い物4.2g×1、北海道産鮭茶漬け（4g×2袋）、
本枯れ節削り節（2g×2袋）各1、⽩⼦のり（8切5枚）×6

 

賞 味 期 限  300⽇           ⼊    数    16⼊
商品サイズ  290×463×42mm  商品重量 785ｇ
JANコード 4983558 646448   販 売 者  中久
ふかひれスープ160g・紅ずわいがにスープ160g各1、あわび⼊
お吸い物4g・松茸のお吸い物4.2g各2、海⽼みそ汁（7.5g×3袋）・
北海道産鮭茶漬け（4g×3袋）各1、⽩⼦のり（8切5枚）×6

贅沢フリーズドライと
     ふかひれスープ

贅沢フリーズドライと
     ふかひれスープ

賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  290×463×42mm    商品重量 1180ｇ
JANコード 4983558 646462     販 売 者  中久
ふかひれスープ160g×2・紅ずわいがにスープ160g×1、紅ずわいがに
ほぐし⾝55g×3、あわび⼊お吸い物4g・松茸のお吸い物4.2g各4、
ふかひれスープ5.5g×2、⽩⼦のり（8切5枚）×3

あられ・⽺かん詰合わせ
 品番 AY-30 定価￥3,000

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  292×277×42mm    商品重量 790ｇ
JANコード 4983558 646110     販 売 者  中久
あられ（海⽼）30g×1、あられ（海苔）30g×1、あられ（味噌）30g×1、
⽺かん（抹茶）60g×2、⽺かん（練り）60g×2、⽺かん（⼩倉）60g×2

あられ・⽺かん詰合わせ

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    16⼊
商品サイズ  292×448×42mm    商品重量 1245ｇ
JANコード 4983558 646134     販 売 者  中久
あられ（海⽼）30g×2、あられ（海苔）30g×2、あられ（味噌）
30g×2、⽺かん（抹茶）60g×3、⽺かん（練り）60g×3、
⽺かん（⼩倉）60g×3

緑茶・あられ・⽺かん詰合わせ

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  292×277×42mm    商品重量 665ｇ
JANコード 4983558 646172     販 売 者  中久
抹茶⼊り煎茶80g×1、あられ（海⽼）30g×1、あられ（海苔）30g×1、
あられ（味噌）30g×1、⽺かん（抹茶）60g×1、⽺かん（練り）60g×1、
⽺かん（⼩倉）60g×1

緑茶・あられ・⽺かん詰合わせ

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    16⼊
商品サイズ  292×448×42mm    商品重量 1095ｇ
JANコード 4983558 646196     販 売 者  中久
抹茶⼊り煎茶80g×2、あられ（海⽼）30g×1、あられ（海苔）30g×1、
あられ（味噌）30g×1、⽺かん（抹茶）60g×2、⽺かん（練り）60g×2、
⽺かん（⼩倉）60g×2

かりんとう・あられ・⽺かん詰合わせ

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）



【97】 【99】

 

 

【98】

【100】 【101】 【102】

 品番 PT-EH 品番 STR

 品番 AMR-8R  品番 AMR-10R  品番 BTB-5

定価￥300定価￥1,000

定価￥800 定価￥1,000 定価￥500

【103】 【104】 【105】

【106】 【107】 【108】

 品番 KAB-5 品番 CRB-5 定価￥500  品番 RGA-5 定価￥500

定価￥800 定価￥1,000 定価￥1,500 品番 RGA-8  品番 RGA-10  品番 RGA-15

 

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数   30⼊
商品サイズ  155×63×185mm    商品重量 60ｇ
JANコード 4932123 114547     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

 

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数   12⼊
商品サイズ  270×210×100mm  商品重量 310ｇ
JANコード 4932123 117760     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
えびまめ花煎餅×10枚、梅こんぶ煎餅×10枚、紫いも煎餅×10枚

煎餅ざんまい えびまめ花煎餅⼿提げタイプ

えびまめ花煎餅×6枚

梅こんぶ煎餅⼩箱
 品番 PUK 定価￥300

兼六の彩（けんろくのいろどり） 兼六の彩（けんろくのいろどり） せんべい詰合せBOX

ミックスかりんとうBOX
定価￥500

カレー煎餅 BOX おいしさいろいろ

おいしさいろいろ おいしさいろいろおいしさいろいろ

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    40⼊
商品サイズ  120×160×55mm   商品重量 75ｇ
JANコード 4932123 116626    販 売 者  ⾦澤兼六製菓
梅こんぶ煎餅×6枚（※専⽤アルミ個包装）

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  195×217×52mm    商品重量 320ｇ
JANコード 4932123 117418     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  120⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  330×235×52mm   商品重量 500ｇ
JANコード 4932123 117425    販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数     40⼊
商品サイズ  220×140×100mm  商品重量 160ｇ
JANコード 4932123 116718     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

えびまめ花煎餅×3枚、⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×2枚、
紫いも煎餅×2枚、柔らか⽺羹練り60g×1個、
柔らか⽺羹⼩倉60g×1個、柔らか⽺羹抹茶60g×1個

えびまめ花煎餅×3枚、紫いも煎餅×3枚、
つぶ焼きサラダ煎餅×2枚、つぶ焼きしょうゆ煎餅×2枚

⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×4枚、紫いも煎餅×4枚、
えびまめ花煎餅×3枚、⾦澤カレー煎餅×3枚、
柔らか⽺羹練り60g×1個、柔らか⽺羹⼩倉60g×1個、
柔らか⽺羹抹茶60g×1個

賞 味 期 限  120⽇             ⼊    数    30⼊
商品サイズ  160×140×95mm  商品重量 145ｇ
JANコード 4932123 115254   販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数     40⼊
商品サイズ  220×140×100mm  商品重量 160ｇ
JANコード 4932123 114240     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    30⼊
商品サイズ  140×220×50mm    商品重量 140ｇ
JANコード 4932123 115230     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

ミックス和⾵かりんとう（⿊細・きなこ・⿊ごま）90g×1袋 カレー煎餅×10枚 サラダ煎餅×4枚、ざらめ煎餅×4枚

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  195×265×60mm    商品重量 235ｇ
JANコード 4932123 115247     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    15⼊
商品サイズ  190×260×75mm   商品重量 260ｇ
JANコード 4932123 115889    販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    14⼊
商品サイズ  290×220×75mm   商品重量 460ｇ
JANコード 4932123 115896    販 売 者  ⾦澤兼六製菓

⻘のりしょうゆ煎餅×6枚、サラダ煎餅×6枚 サラダ煎餅×7枚、ざらめ煎餅×4枚、⻘のりしょうゆ煎餅×4枚 サラダ煎餅×6枚、⻘のりしょうゆ煎餅×6枚、海⽼サラダ煎餅×4枚、
海⽼しょうゆ煎餅×4枚

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  427×320×75mm    商品重量 1060ｇ
JANコード 4932123 117500     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
粒焼きしょうゆ煎餅×16枚、⻘のりしょうゆ煎餅×12枚、
ざらめ煎餅×12枚、紫いも煎餅×8枚、海⽼サラダ煎餅×4枚
海⽼しょうゆ煎餅×4枚

【109】 【111】

 

 

【110】

【112】 【113】 【114】

【115】 【116】 【117】

【118】 【119】 【120】

おいしさいろいろ おいしさいろいろ おいしさいろいろ
 品番 RGA-20  品番 RGA-25  品番 RGA-30

おいしさいろいろ おいしさいろいろ
 品番 RGA-40  品番 RGA-50

定価￥2,000 定価￥2,500 定価￥3,000

定価￥4,000 定価￥5,000

兼六の華(けんろくのはな）

兼六の華(けんろくのはな） 兼六の華(けんろくのはな） 兼六の華(けんろくのはな）

 品番 KRH-10R 定価￥1,000

 品番 KRH-15R 定価￥1,500  品番 KRH-20R 定価￥2,000  品番 KRH-30R 定価￥3,000

 品番 KMC-15  品番 KMC-20  品番 KMC-30定価￥1,500 定価￥2,000 定価￥3,000

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数    14⼊
商品サイズ  290×220×75mm     商品重量 480ｇ
JANコード 4932123 115902      販 売 者  ⾦澤兼六製菓
粒焼きしょうゆ煎餅×8枚、紫いも煎餅×8枚、⻘のりしょうゆ煎餅×6枚、
ざらめ煎餅×6枚

⾦澤⼩町 ⾦澤⼩町 ⾦澤⼩町

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  320×293×75mm   商品重量 700ｇ
JANコード 4932123 115919    販 売 者  ⾦澤兼六製菓
粒焼きしょうゆ煎餅×8枚、紫いも煎餅×8枚、ざらめ煎餅×6枚、
⻘のりしょうゆ煎餅×6枚、丸サラダ煎餅×4枚、海⽼しょうゆ煎餅×4枚

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  320×293×75mm   商品重量 700ｇ
JANコード 4932123 115926    販 売 者  ⾦澤兼六製菓
のり巻きあられ×8枚、ざらめ煎餅×6枚、⿊⾖⼊りおかき×6枚、
丸サラダ煎餅×4枚、海⽼サラダ煎餅×4枚、海⽼しょうゆ煎餅×4枚

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数    6⼊
商品サイズ  427×320×75mm     商品重量 1050ｇ
JANコード 4932123 115933      販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数    15⼊
商品サイズ  250×250×45mm    商品重量 336ｇ
JANコード 4932123 117371     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

のり巻きあられ×16枚、紫いも煎餅×8枚、粒焼きしょうゆ煎餅×8枚、
ざらめ煎餅×6枚、⻘のりしょうゆ煎餅×6枚、⿊⾖⼊りおかき×6枚、
海⽼サラダ煎餅×4枚、海⽼しょうゆ煎餅×4枚

⿊糖ごまざらめ煎餅×6枚、えびまめ花煎餅×4枚、つぶやきサラダ煎餅×4枚、
⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×3枚、紫いも煎餅×3枚

賞味期限 120⽇                 ⼊数 12⼊
商品サイズ 373×248×45mm    商品重量 480ｇ
JANコード 4932123 117388    販売者 ⾦澤兼六製菓

賞味期限 120⽇                 ⼊数 10⼊
商品サイズ 372×288×50mm    商品重量 630ｇ
JANコード 4932123 117395    販売者 ⾦澤兼六製菓

賞味期限 120⽇                 ⼊数 10⼊
商品サイズ 372×338×57mm    商品重量 858ｇ
JANコード 4932123 117401    販売者 ⾦澤兼六製菓

⿊糖ごまざらめ煎餅×6枚、⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×6枚、紫いも煎餅×6枚、
⾦澤カレー煎餅×4枚、えびまめ花煎餅×4枚、つぶやきサラダ煎餅×4枚

⾦澤カレー煎餅×10枚、えびまめ花煎餅×10枚、⿊糖ごまざらめ煎餅×8枚、
⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×5枚、紫いも煎餅×5枚、つぶやきサラダ煎餅×5枚

⿊ごま⼊り⽞⽶煎餅×14枚、紫いも煎餅×14枚、えびまめ花煎餅×12枚、
⿊糖ごまざらめ煎餅×9枚、⾦澤カレー煎餅×6枚、つぶやきサラダ煎餅×6枚

賞味期限 120⽇                 ⼊数 15⼊
商品サイズ 260×191×80mm    商品重量 290ｇ
JANコード 4932123 117937    販売者 ⾦澤兼六製菓
国産⽶おかき（海⽼マヨ、カレー、枝⾖、旨塩、梅、ごぼう）150ｇ×1袋

賞味期限 120⽇                  ⼊数 12⼊
商品サイズ 300×223×80mm     商品重量 455ｇ
JANコード 4932123 117944     販売者 ⾦澤兼六製菓
国産⽶おかき（海⽼マヨ、カレー、枝⾖、旨塩、梅、ごぼう）200ｇ×1袋

賞味期限 120⽇                 ⼊数 8⼊
商品サイズ 383×273×80mm    商品重量 640ｇ
JANコード 4932123 117951    販売者 ⾦澤兼六製菓
国産⽶おかき（海⽼マヨ、カレー、枝⾖、旨塩、梅、ごぼう）150ｇ×2袋

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



【121】 【123】

 

【122】

【124】 【125】

 品番 MKT-20R 品番 MKT-15R  品番 MKT-30R

 品番 BG-3  品番 BG-6

定価￥2,000定価￥1,500 定価￥3,000

定価￥400 定価￥800

【127】 【128】 【129】

【130】 【131】 【132】

 品番 BG-12

品番 BHY-20 定価￥2,000  品番 BHY-30 定価￥3,000 定価￥4,000

定価￥5,000 定価￥300

 品番 TUW-40

 品番 TUW-50  品番 PFD-3

定価￥1,500

かりんとうギフト かりんとうギフト かりんとうギフト

6個⾦澤⽢味三昧3個⾦澤⽢味三昧 12個⾦澤⽢味三昧

柔らか⽺羹＆加賀棒ほうじ茶ゼリー 柔らか⽺羹＆加賀棒ほうじ茶ゼリー バラエティーデザートギフト

バラエティーデザートギフト 3個フルーティデザート BOX熟果ゼリーアソート
 品番 JK-6 定価￥500

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数    20⼊
商品サイズ  180×165×110mm   商品重量 450ｇ
JANコード 4932123 005302      販 売 者  ⾦澤兼六製菓
熟果ゼリーオレンジ52g×2個、熟果ゼリーストロベリー
52g×1個、熟果ゼリーグレープ52g×1個、熟果ゼリー
メロン52g×1個、熟果ゼリーピーチ52g×1個

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    24⼊
商品サイズ  230×210×65mm    商品重量 380ｇ
JANコード 4932123 115940     販 売 者   ⾦澤兼六製菓
⿊かりんとう50g×1袋、きなこかりんとう50g×1袋、
珈琲かりんとう50g×1袋

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    24⼊
商品サイズ  295×210×65mm    商品重量 520ｇ
JANコード 4932123 115957     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
⿊かりんとう50g×2袋、きなこかりんとう50g×1袋、
珈琲かりんとう50g×1袋

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  225×210×128mm  商品重量 750ｇ
JANコード 4932123 115971     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
沖縄⿊糖かりんとう50g×2袋、きなこかりんとう50g×2袋、
珈琲かりんとう50g×2袋

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数    30⼊
商品サイズ  80×215×29mm       商品重量 215ｇ
JANコード 4932123 116664      販 売 者   ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    20⼊
商品サイズ  160×225×60mm    商品重量 480ｇ
JANコード 4932123 116671     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  330×233×70mm    商品重量 1030ｇ
JANコード 4932123 116688     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

輪島塩⼊りぜんざい58g×1個、五郎島⾦時いも⽺羹60g×1個、
加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×1個

輪島塩⼊りぜんざい58g×2個、五郎島⾦時いも⽺羹60g×2個、
加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×2個

輪島塩⼊りぜんざい58g×6個、五郎島⾦時いも⽺羹60g×3個、
加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×3個

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  320×270×35mm    商品重量 970ｇ
JANコード 4932123 116695     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  385×348×35mm    商品重量 1605ｇ
JANコード 4932123 116701     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数    5⼊
商品サイズ  385×305×55mm   商品重量 1756ｇ
JANコード 4932123 117821    販 売 者  ⾦澤兼六製菓

柔らか⽺羹練り60g×3個、柔らか⽺羹抹茶60g×3個、
柔らか⽺羹⼩倉60g×3個、加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×3個

柔らか⽺羹練り60g×8個、柔らか⽺羹抹茶60g×4個、
柔らか⽺羹⼩倉60g×4個、加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×4個

栗ぜんざい80g×2個、プレミアムマンゴープリン75g×2個、蜂蜜
⼊り柚⼦ぜりぃ75g×2個、加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×4個、
柔らか⽺羹抹茶60g×2個、柔らか⽺羹⼩倉60g×2個、柔らか⽺羹
練り60g×2個、ふるーつ⽺羹ストロベリー60g×2個、
ふるーつ⽺羹マンゴー60g×2個

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  448×305×55mm    商品重量 2212ｇ
JANコード 4932123 117838     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
栗ぜんざい80g×4個、プレミアムマンゴープリン75g×2個、蜂蜜
⼊り柚⼦ぜりぃ75g×2個、加賀棒ほうじ茶ゼリー52g×4個、
柔らか⽺羹抹茶60g×2個、柔らか⽺羹⼩倉60g×2個、柔らか⽺羹
練り60g×4個、ふるーつ⽺羹ストロベリー60g×2個、
ふるーつ⽺羹マンゴー60g×2個

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    30⼊
商品サイズ  215×80×29mm      商品重量 200ｇ
JANコード 4932123 114837     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
マンゴープリン52g×1個、熟果ゼリーグレープ52g×1個、
熟果ゼリーメロン52g×1個

【126】

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）



【133】

8個 熟果ゼリーギフト
 品番 FJ-8 定価￥800

賞味期限 180⽇                 ⼊数 12⼊
商品サイズ 160×295×60mm    商品重量 600ｇ
JANコード 4932123 116374    販売者 ⾦澤兼六製菓
熟果ゼリーオレンジ52g×2個、熟果ゼリーグレープ52g×2個、
熟果ゼリーメロン52g×2個、熟果ゼリーピーチ52g×1個、
熟果ゼリーストロベリー52g×1個

【135】【134】

10個 熟果ゼリーギフト
 品番 JK-10R  品番 JK-15定価￥1,000 定価￥1,500

15個 熟果ゼリーギフト

賞味期限 180⽇                  ⼊数 12⼊
商品サイズ 315×200×60mm    商品重量 750ｇ
JANコード 4932123 116916    販売者 ⾦澤兼六製菓
熟果ゼリーピーチ52g×2個、熟果ゼリーオレンジ52g×2個、
熟果ゼリーグレープ52g×2個、熟果ゼリーメロン52g×2個、
熟果ゼリーストロベリー52g×2個

賞味期限 180⽇                ⼊数 8⼊
商品サイズ 386×235×64mm   商品重量 1070ｇ
JANコード 4932123 116923    販売者 ⾦澤兼六製菓
熟果ゼリーピーチ52g×3個、熟果ゼリーオレンジ52g×3個、
熟果ゼリーグレープ52g×3個、熟果ゼリーメロン52g×3個、
熟果ゼリーストロベリー52g×3個

【136】

 品番 MP-6 定価￥500
6個 マンゴーBOX

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数     20⼊
商品サイズ  180×165×110mm   商品重量 450ｇ
JANコード 4932123 005463      販 売 者  ⾦澤兼六製菓
マンゴープリン52g×6個

【137】 【138】

 品番 DC-6 定価￥600

6個フルーティー
     デザートコレクション

10個マンゴープリン＆
     フルーツゼリーコレクション

 品番 MF-10 定価￥1,000
賞 味 期限   180⽇              ⼊    数    20⼊
商品サイズ  160×225×60mm   商品重量 450ｇ
JANコード 4932123 116350    販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞味期限 180⽇                  ⼊数 12⼊
商品サイズ 315×200×60mm    商品重量 750ｇ
JANコード 4932123 116930    販売者 ⾦澤兼六製菓

マンゴープリン52g×2個、熟果ゼリーピーチ52g×2個、
ヨーグルトムースストロベリー52g×2個

マンゴープリン52g×4個、みかんゼリー52g×2個、
葡萄ゼリー52g×2個、桃ゼリー52g×2個

 

【139】

6個 ヨーグルトムースBOX
 品番 YM-6 定価￥500

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数     20⼊
商品サイズ  180×165×110mm  商品重量 450ｇ
JANコード 4932123 115445     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
ヨーグルトムースマンゴー52g×2個、ヨーグルトムースプレーン
52g×2個、ヨーグルトムースストロベリー52g×2個

【141】

15個 ヨーグルトムースギフト
 品番 YM-15 定価￥1,500

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    8⼊
商品サイズ  386×235×64mm    商品重量 1070ｇ
JANコード 4932123 115452     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
ヨーグルトムースストロベリー52g×6個、ヨーグルトムース
マンゴー52g×6個、ヨーグルトムースプレーン52g×3個

【140】

10個 ヨーグルトムースギフト
 品番 YM-10 定価￥1,000

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  315×200×60mm    商品重量 750ｇ
JANコード 4932123 116909     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
ヨーグルトムースプレーン52g×4個、ヨーグルトムース
マンゴー52g×3個、ヨーグルトムースストロベリー52g×3個

【142】

ライスビスケット
  キャラメル⼿提げタイプ

 品番 PT-BC 定価￥300
賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    30⼊
商品サイズ  155×63×185mm    商品重量 60ｇ
JANコード 4932123 117692     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
ライスビスケットキャラメル×6枚

 品番 BCS 定価￥300

 【143】 【144】

ライスビスケットキャラメルBOX
 品番 BBC-5 定価￥500

BAKEBAKE キャラメル

賞 味 期 限  120⽇                ⼊    数    40⼊
商品サイズ  220×140×100mm   商品重量 130ｇ
JANコード 4932123 117708      販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    12⼊
商品サイズ  150×60×160mm    商品重量 44ｇ
JANコード 4932123 118170     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

ライスビスケットキャラメル×10枚 BAKEBAKEキャラメル味×28g

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    10⼊
商品サイズ  370×240×68mm    商品重量 1010ｇ
JANコード 4932123 117852     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

【152】 【153】

 品番 AST-20W 定価￥2,000 定価￥3,000 品番 AST-30W
アソートデザートギフト アソートデザートギフト

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数     8⼊
商品サイズ  370×315×68mm    商品重量 1280ｇ
JANコード 4932123 117869     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

プレーンケーキ×2個、キャラメルケーキ×2個、ショコラケーキ×2個、
ストロベリーケーキ×2個、抹茶ケーキ×1個、⾦澤オリジナル
コーヒーゼリー75g×2個、プレミアムマンゴープリン75g×2個

プレーンケーキ×3個、キャラメルケーキ×3個、抹茶ケーキ×3個、
ショコラケーキ×3個、ストロベリーケーキ×3個、⾦澤オリジナル
コーヒーゼリー75g×2個、プレミアムマンゴープリン75g×2個

【154】

定価￥3,000 品番 BAS-30
スイーツアソートギフト

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数     8⼊
商品サイズ  410×320×66mm    商品重量 1270ｇ
JANコード 4932123 117876     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
プレーンケーキ×2個、キャラメルケーキ×2個、抹茶ケーキ×2個、
ショコラケーキ×2個、アールグレイケーキ×2個、ストロベリー
ケーキ×2個、⾦澤オリジナルコーヒーゼリー75g×2個、プレミアム
マンゴープリン75g×2個、ライスビスケットメープル×4枚、
ライスビスケットキャラメル×4枚

【149】 【150】

 品番 CC-15 定価￥1,500  品番 CC-20 定価￥2,000
オリジナルケーキギフト オリジナルケーキギフト

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    15⼊
商品サイズ  355×210×58mm    商品重量 620ｇ
JANコード 4932123 117722     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    10⼊
商品サイズ  355×265×58mm    商品重量 760ｇ
JANコード 4932123 117739     販 売 者  ⾦澤兼六製菓

プレーンケーキ×2個、ストロベリーケーキ×2個、アールグレイ
ケーキ×2個、抹茶ケーキ×1個、ショコラケーキ×1個、キャラメル
ケーキ×1個

プレーンケーキ×3個、ストロベリーケーキ×3個、アールグレイ
ケーキ×2個、ショコラケーキ×2個、キャラメルケーキ×1個、
抹茶ケーキ×1個

 

【151】

品番 CC-30 定価￥3,000
オリジナルケーキギフト

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数     8⼊
商品サイズ  355×315×62mm    商品重量 1085ｇ
JANコード 4932123 117746     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
プレーンケーキ×3個、キャラメルケーキ×3個、抹茶ケーキ×3個、
ショコラケーキ×3個、アールグレイケーキ×3個、ストロベリー
ケーキ×3個
 

【147】【146】

 品番 CC-5 定価￥500 品番 CA-15 定価￥1,500
珈琲ゼリー＆マンゴープリンギフト オリジナルケーキギフト

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    8⼊
商品サイズ  330×233×70mm    商品重量 970ｇ
JANコード 4932123 118279     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
オリジナル珈琲ゼリー52g×6個、アルフォンソマンゴープリン
52g×6個

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数    40⼊
商品サイズ  116×160×58mm    商品重量 160ｇ
JANコード 4932123 117517     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
ショコラケーキ×1個、プレーンケーキ×1個、ストロベリーケーキ×1個

【148】

 品番 CC-10 定価￥1,000
オリジナルケーキギフト

賞 味 期 限  90⽇                ⼊    数    20⼊
商品サイズ  245×210×58mm   商品重量 420ｇ
JANコード 4932123 117715    販 売 者  ⾦澤兼六製菓
キャラメルケーキ×1個、抹茶ケーキ×1個、プレーンケーキ×1個、
ショコラケーキ×1個、ストロベリーケーキ×1個、アールグレイ
ケーキ×1個

【145】

 品番 CA-10 定価￥1,000
珈琲ゼリー＆マンゴープリンギフト

賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    12⼊
商品サイズ  160×295×60mm    商品重量 620ｇ
JANコード 4932123 118262     販 売 者  ⾦澤兼六製菓
オリジナル珈琲ゼリー52g×4個、アルフォンソマンゴープリン
52g×4個

【155】 【156】

 品番 MTA-20 定価￥2,000

ひととえ
3層仕⽴てのショコラムース 9号

ひととえ
3層仕⽴てのショコラムース 15号

 品番 MTA-30 定価￥3,000

ビターショコラ＆ヘーゼルナッツ＆ラズベリー味 56g×3個、
ビターショコラ＆アーモンド＆オレンジ味 56g×3個、
ミルクショコラ＆ヘーゼルナッツ＆バナナ味 56g×3個

ビターショコラ＆ヘーゼルナッツ＆ラズベリー味 56g×5個、
ビターショコラ＆アーモンド＆オレンジ味 56g×5個、
ミルクショコラ＆ヘーゼルナッツ＆バナナ味 56g×5個

賞 味 期 限  180⽇             ⼊    数     6⼊
商品サイズ  193×209×63mm  商品重量 790ｇ
JANコード 4902151 234098   販 売 者  中島⼤祥堂

賞 味 期 限  180⽇              ⼊    数     4⼊
商品サイズ  193×334×63mm   商品重量 1280ｇ
JANコード 4902151 234159    販 売 者  中島⼤祥堂

（税抜） （税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



【165】

ひととえスイーツファクトリー28号
 品番 SFC-30 定価￥3,000

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数     4⼊
商品サイズ  313×418×55mm    商品重量 1000ｇ
JANコード 4902151 114284     販 売 者  中島⼤祥堂

 
オレンジマドレーヌ×3個、ストロベリーショコラケーキ×4個、
ピスタチオフィナンシェ×3個、ブラウニー×4個、ブラウンシュガー
パウンドケーキ×2個、アーモンドキャラメルケーキ×2個、
チョコチップクッキー×5個、レモンクッキー×5個

（税抜）

 
【163】 【164】

定価￥1,000
ひととえスイーツファクトリー9号

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数    8⼊
商品サイズ  232×248×53mm    商品重量 370ｇ
JANコード 4902151 114093     販 売 者  中島⼤祥堂

定価￥2,000
ひととえスイーツファクトリー20号

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数     4⼊
商品サイズ  241×418×55mm    商品重量 730ｇ
JANコード 4902151 114208     販 売 者  中島⼤祥堂

 品番 SFC-10  品番 SFC-20

オレンジマドレーヌ×1個、ストロベリーショコラケーキ×1個、
ピスタチオフィナンシェ×1個、ブラウニー×2個、ブラウンシュガー
パウンドケーキ×1個、チョコチップクッキー×2個、レモンクッキー
×1個

オレンジマドレーヌ×2個、ストロベリーショコラケーキ×3個、
ピスタチオフィナンシェ×2個、ブラウニー×3個、ブラウンシュガー
パウンドケーキ×1個、アーモンドキャラメルケーキ×1個、
チョコチップクッキー×4個、レモンクッキー×4個

（税抜） （税抜）

 

【157】 【158】 【159】

ひととえ
ザ・ショコラアソート 25号

 品番 TAA-30 定価￥3,000

ひととえ
ザ・ショコラアソート 12号

 品番 TAA-15 定価￥1,500

ひととえ
ザ・ショコラアソート 16号

 品番 TAA-20 定価￥2,000
賞 味 期 限   90⽇               ⼊    数     8⼊
商品サイズ  179×326×45mm   商品重量 360ｇ
JANコード 4902151 306122    販 売 者  中島⼤祥堂

賞 味 期 限  90⽇                 ⼊    数     6⼊
商品サイズ  228×326×45mm    商品重量 500ｇ
JANコード 4902151 306160     販 売 者  中島⼤祥堂

賞 味 期 限   90⽇               ⼊    数     4⼊
商品サイズ  258×428×45mm   商品重量 730ｇ
JANコード 4902151 306252    販 売 者  中島⼤祥堂

ショコラタルト×1個、ガトーショコラ×1個、ビスキュイキャラメル
ショコラ×1個、ホワイトショコラクッキー×2個、ルビーショコラ
クレープ×4個、ブロンドショコラクレープ×3個

ショコラタルト×2個、ガトーショコラ×2個、ビスキュイキャラメル
ショコラ×2個、ホワイトショコラクッキー×2個、ルビーショコラ
クレープ×4個、ブロンドショコラクレープ×4個

ショコラタルト×3個、ガトーショコラ×3個、ビスキュイキャラメル
ショコラ×3個、ホワイトショコラクッキー×4個、ルビーショコラ
クレープ×6個、ブロンドショコラクレープ×6個

（税抜） （税抜） （税抜）

 品番 TPA-20 定価￥2,000

【160】 【161】 【162】

 品番 TPA-10  品番 TPA-14定価￥1,000 定価￥1,400
賞 味 期 限  180⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  186×148×44mm    商品重量 430ｇ
JANコード 4902151 206040     販 売 者  中島⼤祥堂
とろけるカスタードプリン73g×2個（カラメルソース5g×2個付）、
とろけるマンゴープリン73g×2個

賞 味 期 限  180⽇            ⼊    数     8⼊
商品サイズ  186×214×44mm  商品重量 650ｇ
JANコード  4902151 206057  販 売 者  中島⼤祥堂

賞 味 期 限  180⽇                ⼊    数    6⼊
商品サイズ   274×214×44mm    商品重量 940ｇ
JANコード 4902151 206026      販 売 者  中島⼤祥堂

とろけるカスタードプリン73g×3個（カラメルソース5g×3個付）、
とろけるマンゴープリン73g×3個

とろけるカスタードプリン73g×6個（カラメルソース5g×6個付）、
とろけるマンゴープリン73g×3個

ひととえ とろけるプリン 
   〜カスタード＆マンゴー〜4号

ひととえ とろけるプリン
 〜カスタード＆マンゴー〜6号

ひととえ とろけるプリン
 〜カスタード＆マンゴー〜9号

（税抜） （税抜） （税抜）

【166】 【168】【167】

 品番 KGB-5  品番 KGB-15定価￥500 定価￥1,500 品番 KGB-10 定価￥1,000
ひととえ こがね芋5号 ひととえ こがね芋 10号 ひととえ こがね芋15号

賞 味 期 限  120⽇              ⼊    数    12⼊
商品サイズ  212×110×47mm   商品重量 190ｇ
JANコード 4902151 116059    販 売 者  中島⼤祥堂
こがね芋×5個

賞 味 期 限  120⽇                ⼊    数    8⼊
商品サイズ  272×235×42mm     商品重量 420ｇ
JANコード 4902151 116103      販 売 者  中島⼤祥堂
こがね芋×10個

賞 味 期 限  120⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  272×345×42mm    商品重量 620ｇ
JANコード 4902151 116158     販 売 者  中島⼤祥堂
こがね芋×15個

（税抜） （税抜） （税抜）



【178】 【180】【179】

 品番 RK-30  品番 RK-40  品番 RK-50定価￥3,000 定価￥4,000 定価￥5,000
賞味期限 540⽇                 ⼊数 4⼊
商品サイズ 195×290×70mm    商品重量 1900ｇ
JANコード 4901271 041869    販売者 磯じまん

 
磯のり115g×1、昆布70g×1、⿊⽑和⽜の⾁みそ90g×1、
雪の下95g×1、鯛みそ105g×1、しいたけ90g×1、
刻み⽣姜煮95g×1

磯じまん 佃煮詰合わせ 磯じまん 佃煮詰合わせ 磯じまん 佃煮詰合わせ

賞味期限 540⽇                 ⼊数 4⼊
商品サイズ 275×245×70mm    商品重量 2500ｇ
JANコード 4901271 041876    販売者 磯じまん
雪の下95g×1、磯のり115g×1、鯛みそ105g×1、
⼭海ぶし115g×1、⾚⾙65g×1、かにのり115g×1、
しいたけ90g×1、昆布70g×1、刻み⽣姜煮95g×1

賞味期限 540⽇                 ⼊数 4⼊
商品サイズ 280×290×70mm    商品重量 2800ｇ
JANコード 4901271 041883    販売者 磯じまん
磯のり115g×2、昆布70g×1、雪の下95g×1、鯛みそ105g×1、
しいたけ90g×1、刻み⽣姜煮95g×1、⼭海ぶし115g×1、
⾚⾙65g×1、⿊⽑和⽜の⾁みそ90g×1

（税抜） （税抜） （税抜）

【174】

 品番 14-PCG 定価￥2,150
賞 味 期 限  60⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  293×216×79mm    商品重量 917ｇ
JANコード 4956248 010072     販 売 者  ㈱ローゼン
プレーン7個、ココア7個

（税抜）

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ14個⼊り

賞 味 期 限  60⽇             ⼊    数    10⼊
商品サイズ  296×108×79mm  商品重量 450ｇ
JANコード 4956248 010010   販 売 者   ㈱ローゼン

 品番 7-PCG 定価￥1,100

プレーン4個、ココア3個

（税抜）

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ7個⼊り

 品番 7-PG 定価￥1,100
賞 味 期 限  60⽇              ⼊    数    10⼊
商品サイズ  296×108×79mm   商品重量 450ｇ
JANコード 4956248 009991    販 売 者  ㈱ローゼン
プレーン7個

（税抜）

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ7個⼊り

【173】

【170】【169】 【171】

 品番 CSA-10  品番 CSA-20  品番 CSA-30定価￥1,000 定価￥2,000 定価￥3,000

ひととえキュートセレクション36号

賞 味 期 限  90⽇                ⼊    数     8⼊
商品サイズ  234×222×45mm   商品重量 360ｇ
JANコード 4902151 111115    販 売 者  中島⼤祥堂
オレンジケーキ×1個、ミックスベリーケーキ×1個、アップル
シュトロイゼル×1個、抹茶ショコラケーキ×1個、ニューヨーク
ブラウニー×1個、ショコラクッキー×1個、ストロベリークッキー
×2個、キャラメルクッキー×1個、塩バタークッキー×2個

賞 味 期 限  90⽇                ⼊    数     4⼊
商品サイズ  237×431×45mm   商品重量 810ｇ
JANコード 4902151 111269    販 売 者  中島⼤祥堂
オレンジケーキ×2個、ミックスベリーケーキ×3個、アップル
シュトロイゼル×2個、抹茶ショコラケーキ×3個、ニューヨーク
ブラウニー×2個、ショコラクッキー×3個、ストロベリークッキー
×4個、キャラメルクッキー×3個、塩バタークッキー×4個

オレンジケーキ×3個、ミックスベリーケーキ×3個、アップル
シュトロイゼル×3個、抹茶ショコラケーキ×4個、ニューヨーク
ブラウニー×3個、ショコラクッキー×5個、ストロベリークッキー
×5個、キャラメルクッキー×5個、塩バタークッキー×5個

ひととえキュートセレクション11号 ひととえキュートセレクション26号

賞 味 期 限  90⽇                ⼊    数     4⼊
商品サイズ  310×431×45mm   商品重量 1110ｇ
JANコード 4902151 111368    販 売 者  中島⼤祥堂

（税抜）（税抜） （税抜）

【175】

 品番 15-PC4G
賞 味 期 限  60⽇             ⼊    数     5⼊
商品サイズ  253×296×82mｍ  商品重量 1044ｇ
JANコード 4956248 010133   販 売 者    ㈱ローゼン
プレーン10個、ココア5個、シロップ4個

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ15個⼊り

定価￥2,700（税抜）

【176】

 品番 15-PCI4G
賞 味 期 限  60⽇             ⼊    数     5⼊
商品サイズ  253×296×82mｍ  商品重量 1049ｇ
JANコード 4956248 010171   販 売 者    ㈱ローゼン
プレーン5個、ココア5個、いちご5個、シロップ4個

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ15個⼊り

定価￥2,700（税抜）

【177】

 品番 15-PCM4G
賞 味 期 限  60⽇             ⼊    数     5⼊
商品サイズ  253×296×82mｍ  商品重量 1049ｇ
JANコード 4956248 010195   販 売 者    ㈱ローゼン
プレーン5個、ココア5個、メープル5個、シロップ4個

マネケン 
ベルギーワッフル詰合せ15個⼊り

定価￥2,800（税抜）

【172】

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。



【184】 【186】【185】

【187】 【188】 【189】

 品番 KDF-25R  品番 BG-20A

 品番 BG-30A  品番 BG-40A

定価￥2,500 定価￥2,000

定価￥3,000 定価￥4,000

【190】 【191】 【192】

 品番 BG-50A

 品番 KDF-30R 定価￥3,000

定価￥5,000

デルモンテ100％果汁飲料ギフト

⽇清 ボスコギフトセット ⽇清 ボスコギフトセット

賞 味 期 限  540⽇                ⼊    数    4⼊
商品サイズ  295×444×56mm     商品重量 4900ｇ
JANコード 4902204 001332      販 売 者  キッコーマン⾷品

賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数    3⼊
商品サイズ  391×393×63mm    商品重量 5600ｇ
JANコード 4902204 000991     販 売 者  キッコーマン⾷品

〈デルモンテ〉オレンジジュース160g⽸×8、〈デルモンテ〉アップル
ジュース160g⽸×4、〈デルモンテ〉パイナップルジュース160g⽸
×8、〈デルモンテ〉グレープジュース160g×4、〈デルモンテ〉
ホワイトグレープジュース160g×4

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  193×231×60mm    商品重量 1400ｇ
JANコード 4902380 430926     販 売 者  ⽇清オイリオ
ボスコEXバージンオリーブオイル140g×2、ボスコオリーブオイル
140g×2

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  193×334×60mm    商品重量 2000ｇ
JANコード 4902380 430933     販 売 者  ⽇清オイリオ
ボスコEXバージンオリーブオイル140g×4、ボスコオリーブオイル
140g×2

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  373×228×60mm    商品重量 2700ｇ
JANコード 4902380 430940     販 売 者  ⽇清オイリオ
ボスコEXバージンオリーブオイル140g×4、ボスコオリーブオイル
140g×4

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    4⼊
商品サイズ  373×279×60mm    商品重量 3300ｇ
JANコード 4902380 430957     販 売 者  ⽇清オイリオ
ボスコEXバージンオリーブオイル140g×6、ボスコオリーブオイル
140g×4

デルモンテ100％果汁飲料ギフト ⽇清 ボスコギフトセット

〈デルモンテ〉オレンジジュース160g⽸×6、〈デルモンテ〉アップル
ジュース160g⽸×6、〈デルモンテ〉パイナップルジュース160g⽸
×6、〈デルモンテ〉グレープジュース160g×3、〈デルモンテ〉
ホワイトグレープジュース160g×3

⽇清 ボスコギフトセット

⽇清ヘルシーオイル＆
ボスコプレミアムEXVオリーブギフト

 品番 BMH-30N
⽇清 ヘルシーオイルギフト

 品番 OP-15N
⽇清 ヘルシーオイルギフト

 品番 OP-20N定価￥3,000 定価￥1,500 定価￥2,000
賞 味 期 限  720⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  219×454×65mm    商品重量 2400ｇ
JANコード 4902380 431213     販 売 者  ⽇清オイリオ

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  216×235×58mm    商品重量 1300ｇ
JANコード 4902380 431626     販 売 者  ⽇清オイリオ

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  216×306×58mm    商品重量 1700ｇ
JANコード 4902380 431633     販 売 者  ⽇清オイリオ

ボスコプレミアムEXVオリーブオイル140g×2、ヘルシーリセッタ
350g×2、⼀番搾りべに花油350g×2

ヘルシーキャノーラ油350g×1、ヘルシーベジオイル350g×1、
ヘルシーオフ350g×1

ヘルシーキャノーラ油350g×2、ヘルシーベジオイル350g×1、
ヘルシーオフ350g×1

 品番 KDF-20R 定価￥2,000

 【181】 【182】 【183】

 品番 SET-20R  品番 SET-30R定価￥2,000 定価￥3,000
賞 味 期 限  1080⽇            ⼊    数     4⼊
商品サイズ  155×275×82mm    商品重量 1100ｇ
JANコード 4902560 433679     販 売 者  はごろも
オイル不使⽤シーチキンマイルド70g×2⽸、シーチキンフレーク70g
×2⽸、オイル不使⽤シーチキンLフレーク70g×2⽸、シーチキン
マイルド70g×3⽸

賞 味 期 限  1080⽇            ⼊    数     4⼊
商品サイズ  230×273×82mm    商品重量 1700ｇ
JANコード 4902560 433686     販 売 者  はごろも

賞 味 期 限  540⽇                 ⼊    数     5⼊
商品サイズ  297×341×63mm      商品重量 3600ｇ
JANコード 4902204 001004       販 売 者  キッコーマン⾷品

オイル不使⽤シーチキンマイルド70g×3⽸、シーチキンフレーク70g
×3⽸、オイル不使⽤シーチキンLフレーク70g×3⽸、シーチキン
マイルド70g×3⽸、シーチキンLフレーク70g×3⽸

〈デルモンテ〉オレンジジュース160g⽸×6、〈デルモンテ〉
アップルジュース160g⽸×3、〈デルモンテ〉パイナップル
ジュース160g⽸×3、〈デルモンテ〉グレープジュース160g×3、
〈デルモンテ〉ホワイトグレープジュース160g×3

はごろも シーチキンギフト はごろも シーチキンギフト デルモンテ100％果汁飲料ギフト
（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）



ヘルシーキャノーラ油350g×4、ヘルシーベジオイル350g×2、
ヘルシーオフ350g×2

 【196】

⽇清 ヘルシーオイルギフト
 品番 OP-50N 定価￥5,000

賞 味 期 限  750⽇              ⼊    数    4⼊
商品サイズ  425×378×58mm   商品重量 4200ｇ
JANコード 4902380 431671    販 売 者    ⽇清オイリオ
ヘルシーキャノーラ油350g×5、ヘルシーベジオイル350g×2、
ヘルシーオフ350g×3

（税抜）

【197】 【198】

 品番 OV-20  品番 OV-30定価￥2,000 定価￥3,000

⽇清バラエティオイルギフト ⽇清バラエティオイルギフト

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  219×311×65mm    商品重量 1600ｇ
JANコード 4902380 431688     販 売 者  ⽇清オイリオ

 
ヘルシーベジオイル350g×1、ヘルシーキャノーラ油350gPET×1、
EXVオリーブオイル145g瓶×1、ヘルシーごま⾹油145g瓶×1

賞 味 期 限  750⽇              ⼊    数     5⼊
商品サイズ  219×454×65mm    商品重量 2400ｇ
JANコード 4902380 431701     販 売 者  ⽇清オイリオ

 

ヘルシーベジオイル350g×1、ヘルシーキャノーラ油350gPET×1、
アマニプラス350g×2、EXVオリーブオイル145g瓶×1、
ヘルシーごま⾹油145g瓶×1

（税抜） （税抜）

【199】

 品番 OV-50 定価￥5,000
⽇清バラエティオイルギフト

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    4⼊
商品サイズ  425×379×65mm    商品重量 4000ｇ
JANコード 4902380 431725     販 売 者  ⽇清オイリオ
ヘルシーベジオイル350g×2、ヘルシーキャノーラ油350gPET×3、
アマニプラス350g×2、EXVオリーブオイル145g瓶×2、
ヘルシーごま⾹油145g瓶×1

（税抜）

【200】 【201】

【202】

 品番 NK-20N 定価￥2,000  品番 NK-30N 定価￥3,000

⽇清ヘルシーオイル＆
    しぼりたて⽣しょうゆギフト

 品番 NK-50N 定価￥5,000

⽇清ヘルシーオイル＆
    しぼりたて⽣しょうゆギフト

⽇清ヘルシーオイル＆
    しぼりたて⽣しょうゆギフト

賞味期限 540⽇                 ⼊数 6⼊
商品サイズ 240×307×74mm    商品重量 1800ｇ
JANコード 4902380 432111    販売者 ⽇清オイリオ
こめ油350g×1、ヘルシーリセッタ350g×1、ボスコEXVオリーブ
オイル140g×1、キッコーマン塩分ひかえめ丸⼤⾖⽣しょうゆ450
ml×1

賞味期限 540⽇                 ⼊数 5⼊
商品サイズ 239×448×74mm    商品重量 2900ｇ
JANコード 4902380 432128    販売者 ⽇清オイリオ
こめ油350g×1、ヘルシーリセッタ350g×1、ボスコEXVオリーブ
オイル140g×1、ヘルシーごま⾹油145g×1、キッコーマン
しぼりたて丸⼤⾖⽣しょうゆ450ml×1、キッコーマン塩分ひかえめ
丸⼤⾖⽣しょうゆ450ml×1

賞 味 期 限  360⽇               ⼊    数    3⼊
商品サイズ  445×378×74mm    商品重量 4300ｇ
JANコード 4902380 432135     販 売 者    ⽇清オイリオ
こめ油350g×2、ヘルシーリセッタ350g×3、ボスコEXVオリーブ
オイル140g×1、ヘルシーごま⾹油145g×1、アマニ145g×1、
キッコーマンしぼりたて丸⼤⾖⽣しょうゆ450ml×1、
キッコーマン塩分ひかえめ丸⼤⾖⽣しょうゆ450ml×1

（税抜） （税抜）

【203】 【204】

 品番 ZIC-20N 定価￥2,000  品番 EM-30N 定価￥3,000

AGF®プレミアム
  インスタントコーヒーギフト  

AGF®インスタントコーヒー
       バラエティギフト

賞 味 期 限  1110⽇             ⼊    数     6⼊
商品サイズ  156×261×69mm     商品重量 1000ｇ
JANコード 4901111 553934      販 売 者    AGF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー ブラジル・ブレンド
65g×1、「マキシム®」インスタントコーヒー スペシャル・ブレンド
65g×1、「ブレンディ®」インスタントコーヒー スペシャル・テイスト
70g×1

賞 味 期 限   1110⽇              ⼊    数    6⼊
商品サイズ  305×256×69mm      商品重量 1900ｇ
JANコード 4901111 622951       販 売 者   AGF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー ブラジル・ブレンド
65g×1、モカ・ブレンド65g×1、「ブレンディ®」インスタントコーヒー 
スペシャル・テイスト70g×2、マイルド・テイスト70g×2
 

（税抜） （税抜） （税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。

 【193】 【194】 【195】

⽇清 ヘルシーオイルギフト
 品番 OP-25N

⽇清 ヘルシーオイルギフト ⽇清 ヘルシーオイルギフト
 品番 OP-30N  品番 OP-40N定価￥2,500 定価￥3,000 定価￥4,000

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数     5⼊
商品サイズ  216×378×58mm    商品重量 2100ｇ
JANコード 4902380 431640     販 売 者  ⽇清オイリオ

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  216×449×58mm    商品重量 2500ｇ
JANコード 4902380 431657     販 売 者  ⽇清オイリオ

賞 味 期 限  750⽇               ⼊    数    4⼊
商品サイズ  425×306×58mm    商品重量 3400ｇ
JANコード 4902380 431664     販 売 者  ⽇清オイリオ

ヘルシーキャノーラ油350g×2、ヘルシーベジオイル350g×2、
ヘルシーオフ350g×1

ヘルシーキャノーラ油350g×2、ヘルシーベジオイル350g×2、
ヘルシーオフ350g×2

（税抜） （税抜） （税抜）



 品番 N25-VA 定価￥2,500

ネスカフェ プレミアム
レギュラーソリュブルコーヒ−ギフトセット

賞 味 期 限  720⽇              ⼊    数      6⼊
商品サイズ  140×319×74mm    商品重量 1303ｇ
JANコード 4902201 439701     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド65g×1、ネスカフェ ゴールドブレンド 
コク深め65g×1、ネスカフェ エクセラ80g×2

 品番 N20-VA 定価￥2,000

ネスカフェ プレミアム
レギュラーソリュブルコーヒ−ギフトセット

賞 味 期 限  720⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  140×244×74mm    商品重量 980ｇ
JANコード 4902201 439695     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド65g×2、ネスカフェ エクセラ80g×1

（税抜） （税抜）

【216】【214】

 品番 TAR-30V 定価￥3,000

味の素
 和⾷を楽しむ調味料ギフト

賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数    4⼊
商品サイズ  320×390×72mm    商品重量 3000ｇ
JANコード 4901111 810846     販 売 者  味の素
ほんだし48g×2、ほんだしこんぶだし48g×1、瀬⼾のほんじお
焼き塩80g×1、 キャノーラ油＆コーン油健康ブレンド ライト
バランス350g×1、さらさらキャノーラ油健康プラス350g×2、
ヤマキ鰹だしつゆ360ml×1、正⽥本醸造丸⼤⾖⽣しょう360ml×1

（税抜）

【212】

 品番 A-30T 定価￥3,000

味の素
 和洋中バラエティ調味料ギフト

賞 味 期 限  570⽇               ⼊    数    5⼊
商品サイズ  315×373×63mm    商品重量 2400ｇ
JANコード 4901111 648302     販 売 者  味の素
ほんだし48g×1、瀬⼾のほんじお 焼き塩80g×1、味の素KKコンソメ
顆粒タイプ50g×1、丸鶏がらスープ 48g×1、べに花油 350g×1、
伝承のおいしさ 3種のブレンド匠の油350g×1、さらさらキャノーラ油
健康プラス350g×1、オリーブオイル エクストラバージン150g×1、
⼀番しぼり 純正ごま油150g×1

【213】

 品番 A-50T 定価￥5,000

味の素
 和洋中バラエティ調味料ギフト

賞 味 期 限  570⽇               ⼊     数   4⼊
商品サイズ  318×514×63mm    商品重量 3300ｇ
JANコード 4901111 824386     販 売 者  味の素
ほんだし90g×1、こんぶだし48g×1、瀬⼾のほんじお、焼き塩
80g×1、味の素KKコンソメ顆粒タイ50g×1、丸鶏がらスープ
48g×1、べに花油350g×1、伝承のおいしさ 3種のブレンド匠の油
350g×1、さらさらキャノーラ油健康プラス350g×2、キャノーラ
油＆コーン油健康ブレンド ライトバランス350g×1、オリーブオイル
エクストラバージン150g×1、⼀番しぼり純正ごま油 150g×1

（税抜） （税抜）

【211】

 品番 A-20T 定価￥2,000
味の素 バラエティ調味料ギフト

賞 味 期 限  570⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  314×280×60mm    商品重量 1600ｇ
JANコード 4901111 712492     販 売 者   味の素
ほんだし48g×1、瀬⼾のほんじお焼き塩80g×1、味の素KKコンソメ
顆粒タイプ50g×1、伝承のおいしさ3種のブレンド 匠の油350g×1、
さらさら キャノーラ油健康プラス350g×1、キャノーラ油＆コーン油
 健康ブレンド ライトバランス350g×1

（税抜）

【210】

 品番 TH-30V 定価￥3,000

味の素 
テイスティ&ヘルシーギフト

賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数     4⼊
商品サイズ  221×423×73mm    商品重量 2700ｇ
JANコード 4901111 520370     販 売 者   味の素
AJINOMOTOキャノーラ油&コーン油 健康ブレンド ライトバランス350g×1、
AJINOMOTO 健康 アマニブレンド油350g×1、
AJINOMOTOオリーブオイル エクストラバージン150g×1、
AJINOMOTO ⼀番しぼり 純正ごま油150g×1、
正⽥減塩しょうゆ密封ボトル400ml×2

（税抜）

 
【208】

 品番 BST-20R 定価￥2,000

AGF®「ブレンディ®」スティック
      カフェオレ コレクション

賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  328×322×30mm    商品重量 700ｇ
JANコード 4901111 531321    販 売 者   AGF

「ブレンディ®」スティック カフェオレ 深煎珈琲仕⽴て14g×6、
深煎珈琲仕⽴て ⽢さひかえめ12g×5、深煎珈琲仕⽴て ミルクたっぷり
14g×5、紅茶オレ11g×5、抹茶オレ12g×5、ココア・オレ11g×6

【209】

 品番 BST-30R 定価￥3,000
 

AGF®「ブレンディ®」スティック
      カフェオレ コレクション

賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  316×456×27mm    商品重量 900ｇ
JANコード 4901111 059535     販 売 者    AGF
ブレンディ スティック カフェオレ 深煎珈琲仕⽴て14g×12、
深煎珈琲仕⽴て ⽢さひかえめ12g×10、深煎珈琲仕⽴て ミルクたっぷり
14g×10、紅茶オレ11g×5、抹茶オレ12g×5、ココア・オレ11g×6

（税抜） （税抜）

【205】

 品番 EM-50N 定価￥5,000
 

AGF®インスタントコーヒー
       バラエティギフト

賞 味 期 限  1110⽇               ⼊    数   4⼊
商品サイズ  300×341×69mm      商品重量 2300ｇ
JANコード 4901111 516854       販 売 者    AGF
「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー ブラジル・ブレンド
65g×1、モカ・ブレンド65g×1、「マキシム®」インスタントコーヒー 
スペシャル・ブレンド65g×2、「ブレンディ®」インスタントコーヒー
スペシャル・テイスト70g×2、マイルドテイスト70g×2

（税抜）

【206】 【207】

 品番 ZD-30J 定価￥3,000

AGF®「ちょっと贅沢な珈琲店®」
      ドリップコーヒ−ギフト

定価￥3,000

AGF®「ちょっと贅沢な珈琲店®」
ドリップ＆インスタントコーヒ−ギフト

 品番 ZA-30N
賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  381×271×58mm    商品重量 700ｇ
JANコード 4901111 397965     販 売 者  AGF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」ハンディドリップ ブラジル・ブレンド 5P×2、
コロンビア・ブレンド 5P×1、モカ・ブレンド 5P×1、
キリマンジャロ ・ブレンド 5P×1、グアテマラSHB・ブレンド 5P×1

賞 味 期 限  480⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  345×280×69mm    商品重量 1400ｇ
JANコード 4901111 832466     販 売 者  AGF

「ちょっと贅沢な珈琲店®」インスタントコーヒー ブラジル・ブレンド
65g×1、モカ・ブレンド65g×1、キリマンジャロ・ブレンド65g×1、
「ちょっと贅沢な珈琲店®」ハンディドリップ モカ・ブレンド 5P×1、
キリマンジャロ・ブレンド 5P×1、グアテマラSHB・ブレンド5P×1

（税抜） （税抜）

【215】



【226】 【227】

 品番 KDV-20M
 

 品番 KDV-30M定価￥2,000 定価￥3,000
キーコーヒー ドリップオンギフト キーコーヒー ドリップオンギフト

賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数    10⼊
商品サイズ  330×225×75mm    商品重量 520ｇ
JANコード 4901372 295727     販 売 者    キーコーヒー
スペシャルブレンド、モカブレンド、キリマンジャロブレンド、
コロンビアブレンド（各8ｇ×5ｐ）×1箱

賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数    8⼊
商品サイズ  330×330×75mm    商品重量 740ｇ
JANコード 4901372 295741     販 売 者  キーコーヒー
トアルコトラジャ、トラジャブレンド、スペシャルブレンド、モカブレンド、
キリマンジャロブレンド、コロンビアブレンド（各8ｇ×5P）×1

【228】

 品番 KDV-50M 定価￥5,000
キーコーヒー ドリップオンギフト

賞 味 期 限  540⽇                 ⼊    数    6⼊
商品サイズ  329×360×104mm    商品重量 1150ｇ
JANコード 4901372 295765       販 売 者  キーコーヒー
トアルコトラジャ・コロンビアブレンド（各8g×5p）×1箱、
トラジャブレンド・スペシャルブレンド・モカブレンド・
キリマンジャロブレンド（各8g×5p）×2箱

【225】

 品番 KDV-15M
 

定価￥1,500
キーコーヒー ドリップオンギフト

賞 味 期 限   540⽇              ⼊    数    12⼊
商品サイズ  175×330×75mm    商品重量 410ｇ
JANコード 4901372 295710     販 売 者  キーコーヒー
スペシャルブレンド、キリマンジャロブレンド、コロンビアブレンド
（各8g×5p）×1箱

（税抜）（税抜）（税抜）

（税抜）

【224】【223】

【222】【221】【220】

【219】【218】【217】

 品番 KIM-30B 定価￥3,000

インスタントミックス
   スティックバラエティギフト
 
賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  307×399×32mm    商品重量 625ｇ
JANコード 4901372 295888     販 売 者  キーコーヒー
カフェオレ7g、フルーツミックスティー12g 各8本、
カフェモカ7.8g、宇治抹茶オレ12g 各7本

（税抜）

インスタントミックス
   スティックバラエティギフト
  品番 KIM-20B 定価￥2,000（税抜）
賞 味 期 限  540⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  307×273×32mm    商品重量 435ｇ
JANコード 4901372 295871     販 売 者  キーコーヒー
カフェオレ7g、カフェモカ7.8g、フルーツミックスティー
12g 、宇治抹茶オレ12g 各5本

定価￥3,000

ネスカフェ ゴールドブレンド
プレミアムスティックコーヒー ギフトセット

賞 味 期 限  360⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  315×492×30mm    商品重量 788ｇ
JANコード 4902201 439114     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスレ ⼤⼈のご褒美宇治抹茶ラテ4本、ネスカフェ ゴールドブレンド
⼤⼈のご褒美カフェラテ4本、ネスカフェゴールドブレンド ⼤⼈のご褒美
キャラメルマキアート4本、ネスレ ⼤⼈のご褒美ロイヤルミルクティー
6本、ネスカフェゴールドブレンド スティックコーヒー8本、
ネスカフェゴールドブレンド コク深めスティックコーヒー8本、
ネスカフェゴールドブレンド ⾹り華やぐスティックコーヒー8本、
ネスカフェゴールドブレンド カフェインレススティックコーヒー8本

 品番 N30-GK
 

 品番 N20-GK 定価￥2,000

ネスカフェ ゴールドブレンド
プレミアムスティックコーヒー ギフトセット

賞 味 期 限  360⽇               ⼊    数    6⼊
商品サイズ  267×492×30mm    商品重量 600ｇ
JANコード 4902201 439107     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスレ⼤⼈のご褒美 宇治抹茶ラテ4本、ネスカフェゴールドブレンド 
⼤⼈のご褒美カフェラテ4本、ネスレ ⼤⼈のご褒美 ロイヤルミルク
ティー4本、ネスカフェゴールドブレンド スティックコーヒー6本、
ネスカフェゴールドブレンド コク深めスティックコーヒー6本、
ネスカフェゴールドブレンド ⾹り華やぐスティックコーヒー６本、
ネスカフェゴールドブレンド カフェインレススティックコーヒー4本

 品番 N30-GBK 定価￥3,000

ネスカフェ ゴールドブレンド
プレミアムスティックブラック ギフトセット

賞 味 期 限  450⽇              ⼊    数     6⼊
商品サイズ  311×394×27mm    商品重量 397ｇ
JANコード 4902201 437578     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド スティックブラック20本、
ネスカフェゴールドブレンドコク深め スティックブラック20本、
ネスカフェゴールドブレンド ⾹り華やぐ スティックブラック 10本、
ネスカフェゴールドブレンド カフェインレス スティックブラック10本

 品番 N55-VA 定価￥5,500

ネスカフェ プレミアム
レギュラーソリュブルコーヒ− ギフトセット

賞 味 期 限  720⽇               ⼊    数    3⼊
商品サイズ  265×320×74mm    商品重量 2489ｇ
JANコード 4902201 439732     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド65g×2、ネスカフェ ゴールドブレンド 
コク深め65g×2、ネスカフェ ゴールドブレンド ⾹り華やぐ65g×1、
ネスカフェ プレジデント65g×1、ネスカフェ エクセラ80g×2

（税抜） 品番 N45-VA 定価￥4,500

ネスカフェ プレミアム
レギュラーソリュブルコーヒ− ギフトセット

賞 味 期 限  720⽇               ⼊    数    3⼊
商品サイズ  265×320×74mm    商品重量 2243ｇ
JANコード 4902201 439725     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド65g×1、ネスカフェ ゴールドブレンド 
コク深め65g×1、ネスカフェ ゴールドブレンド ⾹り華やぐ65g×1、
ネスカフェ プレジデント65g×1、ネスカフェ エクセラ80g×3

（税抜）

（税抜） （税抜） （税抜）

 品番 N35-VA 定価￥3,500

ネスカフェ プレミアム
レギュラーソリュブルコーヒ− ギフトセット

賞 味 期 限  720⽇               ⼊    数     6⼊
商品サイズ  270×240×74mm    商品重量 1914ｇ
JANコード 4902201 439718     販 売 者  ネスレ⽇本
ネスカフェ ゴールドブレンド65g×1、ネスカフェ ゴールドブレンド 
⾹り華やぐ65g×1、ネスカフェ プレジデント65g×1、ネスカフェ
 エクセラ80g×3

（税抜）

※掲載の価格には、消費税は含まれておりません。※⼀部の商品は期間より早めに終了させて頂く場合もございます。


